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下
京
み
ゅ
ー
じ
あ
む

確定申告前に
乳幼児医療費をチェック�
乳幼児医療では、３歳以上小学校就
学前の方の外来の医療費で、自己負担
額が１か月で８，０００円を超えた場合、そ
の超えた額を払い戻します（複数の医
療機関などで受診した場合は合算）。
手続きには、必ず領収書の原本が必
要となりますので、確定申告の医療費
控除手続きをする前に医療費の払戻し
の手続きをしてください。手続きには、
領収書原本のほか、お子さんの健康保
険証・乳幼児医療費受給者証（既に交
付を受けている方のみ）・通帳など振
込口座番号のわかるもの（郵便局の取
扱い不可）が必要です。
また、乳幼児医療費で払い戻す分を
医療費控除の申告額に含めると、修正
申告が必要となる場合があるので、確
定申告をする方は、乳幼児医療費の支
給に該当しないか確認をお願いします。
� 福祉介護課福祉医療担当（�３７１・
７２１６）

市
・
府
民
税
の
申
告
は

区
役
所
へ

平
成
１９
年
１
月
１
日
現
在
、
区

内
在
住
で
、
平
成
１８
年
中
の
所
得

金
額
が
市
・
府
民
税
の
基
礎
控
除

額
（
３３
万
円
）、
配
偶
者
控
除
額

（
３３
万
〜
６１
万
円
）、扶
養
控
除
額

（
３３
万
〜
６８
万
円
）
の
合
計
額
を

超
え
る
方
は
、
区
役
所
市
民
税
課

へ
市
・
府
民
税
の
申
告
を
し
て
く

だ
さ
い
。
な
お
、
前
年
に
申
告
さ

れ
た
方
に
は
、
１
月
中
に
申
告
書

の
用
紙
を
送
付
し
ま
す
。

た
だ
し
、
次
の
よ
う
な
方
は
、

通
常
、
申
告
は
不
要
で
す
。

�
平
成
１８
年
分
の
所
得
税
の
確
定

申
告
を
し
た
方

�
平
成
１８
年
中
の
所
得
が
給
与
だ

け
で
、
勤
務
先
か
ら
給
与
支
払
報

告
書
が
提
出
さ
れ
て
い
る
方

所
得
税
の
確
定
申
告
は

税
務
署
へ

次
の
い
ず
れ
か
に
該
当
す
る
方

は
、
税
務
署
へ
所
得
税
の
確
定
申

告
を
し
て
く
だ
さ
い
。

�
事
業
所
得
や
不
動
産
所
得
な
ど

か
ら
算
出
さ
れ
る
所
得
税
額
が
あ

る
方

�
給
与
所
得
以
外
の
所
得
金
額
が

２０
万
円
を
超
え
る
方
や
給
与
収
入

が
２
千
万
円
を
超
え
る
方
な
ど

所
得
税
が

戻
る
場
合
が
あ
り
ま
す

給
与
所
得
者
や
公
的
年
金
な
ど

の
受
給
者
で
、
次
の
い
ず
れ
か
に

該
当
す
る
方
は
、
税
務
署
へ
所
得

税
の
確
定
申
告
書
を
提
出
す
る
と
、

源
泉
徴
収
さ
れ
た
税
金
が
還
付
さ

れ
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
。

�
給
与
支
払
者
や
公
的
年
金
な
ど

の
支
払
者
へ
届
け
出
て
い
る
所
得

控
除
以
外
に
、
社
会
保
険
料
や
生

命
保
険
料
な
ど
の
所
得
控
除
が
あ

る
方

�
多
額
の
医
療
費
を
支
払
っ
た
方

�
住
宅
ロ
ー
ン
の
融
資
を
受
け
て

住
宅
を
取
得
し
た
方

簡
易
な
確
定
申
告
は

区
役
所
で
も
受
け
付
け
ま
す

給
与
所
得
者
の
還
付
申
告
や
公

的
年
金
収
入
だ
け
の
簡
易
な
確
定

申
告
書
は
、
申
告
期
間
中
、
区
役

所
市
民
税
課
で
も
受
け
付
け
ま
す
。

�

市
民
税
課
市
民
税
担
当
（
�

３７１
・
７
１
７
２
）、
下
京
税
務
署

（
�
３５１
・
９
１
６
１
）

１１
月
１５
日
に
梅
小
路
公
園
で
開

催
さ
れ
た
第
２１
回
京
都
市
小
学
校

「
大
文
字
駅
伝
」
大
会
下
京
支
部

予
選
会
で
、崇
仁
小
学
校
が
１
位
、

梅
小
路
小
学
校
が
２
位
の
成
績
を

収
め
ま
し
た
。

こ
の
上
位
２
校
が
、
下
京
区
代

表
と
し
て
２
月
４
日
（
日
）
に
行

わ
れ
る
「
大
文
字
駅
伝
」
大
会
に

出
場
し
ま
す
。
大
会
で
は
、
出
場

校
の
選
手
が
午
前
１０
時
４５
分
に
衣

笠
小
学
校
前
を
ス
タ
ー
ト
し
、
岡

崎
公
園
野
球
場
ま
で
の
約
１６
・
５

キ
ロ
メ
ー
ト
ル
を
１０
人
で
た
す
き

を
つ
な
い
で
走
り
ま
す
。
ぜ
ひ
、

応
援
を
お
願
い
し
ま
す
。
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１１
月
２６
日
に
市
体
育
館
で
開
催

さ
れ
た
下
京
区
民
レ
デ
ィ
ー
ス
バ

レ
ー
ボ
ー
ル
祭
で
、
次
の
学
区
の

体
育
振
興
会
が
優
秀
チ
ー
ム
と
な

り
ま
し
た
。

第
１
部

修
徳
・
有
隣
・
植
柳

・
稚
松
・
安
寧
・
七
条
第
三

第
２
部

淳
風
・
大
内

阪神・淡路大震災では、６，４００人を超え
る尊い命が失われましたが、発生から１２
年が過ぎ、市民の防災意識にも年々風化
が見られるように感じます。昨年１２月に
は下京区総合防災訓練を実施しましたが、
ここでもう一度地震対策について確認し
ましょう。

下
京
区
総
合
防
災
訓
練
で
の

下
京
消
防
団
に
よ
る
放
水
訓
練

Ｑ 大規模な地震などの発生時に備えて、
一時避難場所や避難所が設定されている
と聞きますが、違いがわかりません。
Ａ 名称がよく似ていますが、次のよう
な違いがあります。
一時避難場所 地震などによる被害を受
けたとき、一時的に避難して災害の状況
を見る場所をいい、自主防災組織または
町内会などが自主的に選定します。
広域避難場所 地震に伴う大火災などの
二次災害の危険から、地域住民の生命の
安全を確保できる場所をいい、現在、市

内で６６か所を指定しています。下京区で
は梅小路公園が指定されています。
避難所 災害により現に被害を受け、ま
たは受けるおそれがある地域の住民など
が避難する施設をいい、下京区では２６か
所を指定しています。
Ｑ 地震が起こればどうしたらよいのか
教えてください
Ａ 次の「地震から身を守る１０カ条」を
よく覚えておいてください。
１ まず、わが身の安全を図れ。
２ 素早く火の始末。あわてず、騒がず、
冷静に。
３ 非常脱出口を確保する。
４ 火が出たらまず消火。
５ 外へ逃げるときはあわてずに。
６ 狭い路地、塀ぎわ、がけ、川べりに
は近寄らない。
７ 山崩れ、がけ崩れ、津波に注意する。
８ 避難は徒歩で。荷物は最小限にする。
９ みんなが協力し合って応急救護。
１０ 正しい情報をつかみ、余震をおそれ
ないで。
地震はいつ起こるかわかりません。「備
えあれば憂いなし」といわれるように、
ご家庭でも「いざ」というときのために、
しっかりとした備えを心がけましょう。

こ
ん
に
ち
は
、
け
す
ぞ
う
君

で
す
。

今
回
は
、
地
震
対
策
に
つ
い

て
お
話
し
ま
す
。

市市・・府府民民税税とと所所得得税税のの申申告告ははおお早早めめにに白
妙
の

糸
長
く
引
く

千
枚
漬

永
田

�
さ
ん
（
尚
徳
）
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１
位
崇
仁
小

２
位
梅
小
路
小

下
京
区
民
レ
デ
ィ
ー
ス
バ
レ
ー
ボ
ー
ル
祭
結
果

主
催

下
京
区
体
育
振
興
会
連
合
会

１月２３日～２９日
みんなで文化財を

火災からまもろう
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もう一度地震対策の確認をけすぞう君の防災 Q&A

写真、絵画、短歌・俳句を募集し
ています。住所・氏名・電話番号・
年齢を記入した紙を作品に添付のう
え、〒６００―８５８８下京区役所総務課（�
３７１・７１６４）にご応募ください。

骨髄バンクへの登録に
ご協力ください

ドナー登録のしおり「チャンス」は
保健所にあります。

� 市健康増進課（�２２２・３４２４）、健康づ
くり推進課保健担当（�３７１・７２９１）

文化財防火運動

申告期間
２月１６日（金）～３月１５日（木）

４面に確定申告説明会などの案内を掲載

※土・日を除く

（３） 市 民 し ん ぶ ん 下京区版第１３３号平成１９年１月１５日


